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N° Lot Adjudication
2 Lot n° 451 : Carton comprenant lot très important de camions plastiques 1/87 ème. 160
3 Lot n° 452 : Carton comprenant lot très important de camions plastiques 1/87 ème. 170
4 Lot n° 453 : Carton comprenant lot très important de camions plastiques 1/87 ème. 110
5 Lot n° 454 : Carton comprenant lot très important de camions plastiques 1/87 ème. 180
6 Lot n° 455 : Carton comprenant lot très important de camions plastiques 1/87 ème. 150
7 Lot n° 456 : WIKING : lot d'une trentaine de camion 1/87 ème, neufs en boite. 360
8 Lot n° 457 : WIKING : lot d'une trentaine de camion 1/87 ème, neufs en boite. 220
9 Lot n° 458 : WIKING : lot d'une trentaine de camion 1/87 ème, neufs en boite. 150

10 Lot n° 459 : WIKING : lot de 25 camions et car  1/87 ème, neufs en boite et 10 cars très bon 
état sans boite

30

11 Lot n° 460 : Lot d'une trentaine de vehicules 1/87 ème, de marques diverses dont IMU, 
Marklin, Verem, , neufs en boite.

120

12 Lot n° 461 : Lot d'environ 70 vehicules 1/87 ème très bon état, sans boite 240
13 Lot n° 462 : WIKING : lot de 39 camions de pompier et 6 ambulances 1/87 ème. Très bon état, 

sans boite.
100

14 Lot n° 463 : Lot d'environ 30 camions plastiques 1/87 ème, très bon état sans boite 110
15 Lot n° 464 : Lot de 13 véhicules1/87 ème dont Brekina, IMU. On joint 8 camions de marque 

Power
70

16 Lot n° 465 : Lot comprenant 22 véhicules de marques diverses dont Praline en boite. On joint 
11 autocars sans boite et 26 petites voitures. Le tout 1/87 ème.

60

17 Lot n° 466 : Lot d'environ d'une centaine de voitures 1/87 ème. Sans boite. 140
18 Lot n° 467 : WIKING : Lot d'une cinquantaine de voitures 1/87 ème.Sans boite. 160
19 Lot n° 468 : WIKING : Lot d'une cinquantaine de camions 1/87 ème.Sans boite. 110
20 Lot n° 469 : WIKING : Lot d'une cinquantaine de voitures 1/87 ème.Sans boite. 110
21 Lot n° 470 : WIKING : Lot d'une cinquantaine de voitures 1/87 ème sans boite dont  6 en boite. 120
22 Lot n° 471 : ROSKOPF : lot d'une trentaine de camion 1/87 ème, neufs en boite. 140
23 Lot n° 472 : ROSKOPF : lot d'une trentaine de camion 1/87 ème, neufs en boite. 210
24 Lot n° 473 : ROSKOPF : lot d'une trentaine de camion 1/87 ème, neufs en boite. 150
25 Lot n° 474 : ROSKOPF : lot d'une trentaine de camion 1/87 ème, neufs en boite. 180
26 Lot n° 475 : ROSKOPF : lot d'une trentaine de camion 1/87 ème, neufs en boite. 190
27 Lot n° 476 : ROSKOPF : lot d'environ 25  camion 1/87 ème, neufs en boite. 170
28 Lot n° 477 : HERPA : lot de 25 camions 1/87, neufs en boite. 120
29 Lot n° 478 : HERPA : lot de 25 camions 1/87, neufs en boite. 110
30 Lot n° 479 : HERPA : lot de 22 camions 1/87, neufs en boite. 100
31 Lot n° 480 : HERPA : lot de 23 camions 1/87, neufs en boite. 110
32 Lot n° 481 : HERPA : lot de 23 camions 1/87, neufs en boite. 110
33 Lot n° 482 : HERPA : lot de 21 camions 1/87, neufs en boite. 90
34 Lot n° 483 : HERPA : lot de 20 camions 1/87, neufs en boite. 110
35 Lot n° 484 : Herpa : Lot de 3 coffrets de remorques de camion. On joint un coffret Kassbohrer 50
36 Lot n° 485 : HERPA : lot de 25 camions 1/87, neufs en boite. 100
37 Lot n° 486 : HERPA : lot de 18 camions 1/87, neufs en boite. 80
38 Lot n° 487 : HERPA : lot de 25 camions 1/87, neufs en boite. 80
39 Lot n° 488 : HERPA : lot de 32 camions 1/87, neufs en boite. 140
40 Lot n° 489 : HERPA : lot de 28 camions 1/87, neufs en boite. 150
41 Lot n° 490 : HERPA : lot de 22 camions  et d'une trentaine de peites voitures 1/87, neufs en 

boite.
170

42 Lot n° 491 : Lot de 30 camions  de marques diverses 1/87, neufs en boite. 100
43 Lot n° 492 : Lot d'une quarantaine de camions, diverses marques,1/87 ème neufs en boite. 110
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44 Lot n° 493 : Lot de 7 coffrets de camions et de remorques des marques Herpa et Eisenbahn 60
45 Lot n° 494 : Lot comprenant : un coffret de 2 camions , un coffret de vehicules Mercedes Benz, 

lot de petites voitures et camions 1/87 ème…On joint 2 planneurs NOCH
90

46 Lot n° 495 : Lot comprenant divers camions et engins de chantier sans marque. 60
47 Lot n° 496 : Lot comprenant   camions et voitures, engins de chantier 1/87 ème de marques 

diverses dont Majorette…
120

48 Lot n° 497 : Lot de 8 boites de 2 petites voitures 1/87 ème. 50
49 Lot n° 498 : Lot de 8 boites de 2 petites voitures 1/87 ème. 60
50 Lot n° 499 : Lot de 8 boites de 2 petites voitures 1/87 ème. 50
51 Lot n° 500 : Lot de 8 boites de 2 petites voitures 1/87 ème. 50
52 Lot n° 501 : Lot de 8 boites de 2 petites voitures 1/87 ème. 40
53 Lot n° 502 : Lot de 8 camions neufs en boite. On joint une voiture neuve en boite 1/87 ème. 30
54 Lot n° 503 : NOREV : Lot de 5 camions tracteur et leur semi-remorque 1/87 ème, très bon état. 50
55 Lot n° 504 : NOREV : Lot de 4 camions tracteur dont 2 citerne, 1 camion benne et un tracteur 

1/87 ème, bon état.
30

56 Lot n° 505 : JOUEF : Lot de 12 voitures 1/87 ème, très bon état. 20
57 Lot n° 506 : JOUEF: Lot de 16 voitures 1/87 ème, très bon état. 20
58 Lot n° 507 : NOREV : Lot de 7 voitures 1/87 ème, très bon état: 35 30
59 Lot n° 508 : NOREV : Lot de 7 voitures 1/87 ème, très bon état. 40
60 Lot n° 509 : NOREV : Lot de 7 voitures 1/87 ème, très bon état. 50
61 Lot n° 510 : NOREV : Lot de 7 voitures 1/87 ème, très bon état. 40
62 Lot n° 511 : NOREV : Lot de 6 voitures 1/87 ème dont 2 tubes Citroën, très bon état. 40
63 Lot n° 512 : NOREV : Lot de 6 vehicules 1/87 ème,dont 3 autocars Saviem et 3 camions 

tracteur et leur semi-remorques très bon état.
70

64 Lot n° 513 : NOREV : Lot de 4 camions tracteur et leur semi-remorque 1/87 ème, très bon état. 30
65 Lot n° 514 : NOREV : Lot de 5 tracteurs, 1 camion et 3 semi-remorques, assez bon état. 30
66 Lot n° 515 : CIJ : Autocar Renault état d'usage. 20
67 Lot n° 516 : DTF : Talbot Lago ref 23H, état d'usage, manque un pneu. 20
68 Lot n° 517 : DTF Ford Vedette Taxi ref 24X.Petit éclat. Bon état. 35
69 Lot n° 518 : DTF : Citroën 11BL ref 24K, grise avec malle arrière. Très petits éclats. Bon état. 40
70 Lot n° 519 : DTF : Lot de 6 épaves en l'état. 45
71 Lot n° 520 : DTF : Lot de 5 épaves en l'état. 45
72 Lot n° 521 : DTF : tracteur panhard Kodak écaillé, éclats. 30
73 Lot n° 522 : CIJ : Tracteur Renault benne basculante. Bon état. 35
74 Lot n° 523 : DTF : Autobus parisien " Somua Panhard". Quelques éclats. Bon état. 20
75 Lot n° 524 : DTF : Studebaker Commande ref 24Y orange crème. Quelques éclats. Bon état. 25
76 Lot n° 525 : DTF : Citroën 1200 kgs ref 25C et 2CV, état moyen. 30
77 Lot n° 526 : SOLIDO : Car Chausson AP52 vert et crème. Très bon état ( Manque un pneu) 50
78 Lot n° 527 : DTF : lot de panneaux ref 40 et 41 plus pompe Esso état moyen. 60
79 Lot n° 528 : DTF : Citroën DS 19 verte et toit crème. Etat d'usage.Boite très bon état. 40
80 Lot n° 529 : DTF : Autocar Chausson bleu et crème ref 29F. Quelques éclats. Bon état en boite 

(belle boite)
40

81 Lot n° 530 : DTF : Autocar Chausson rouge et crème ref 29F. Quelques éclats. Bon état en 
boite (belle boite)

40

82 Lot n° 531 : DTF : Simca Versailles ref 24Z. Quelques éclats . Bon état en boite. 50
83 Lot n° 532 : DTF : Char AMX 13 tonnes ref 80C. Très bon état en boite. 30
84 Lot n° 533 : DTF : Camion militaire ref 80D, neuf en boite et Obusier DE 155 ref 80E neuf en 

boite.
70
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85 Lot n° 534 : DTF : Porte containers Berliet ref 34B. Bon état en boite ( usagée). 30
86 Lot n° 535 : DTF : Auto de course Ferrari ref 23J. Bon état en boite ( BE). 65
87 Lot n° 536 : DTF : Chrysler " New Yorker" ref 24A, jaune et verte. 2clats. Bon état en boite 

(TBE).
35

89 Lot n° 538 : CORGI TOYS Classic : Daimler 1910, incomplète, éclats  et une DTA : Morris 
Oxford, TBE

20

91 Lot n° 540 : Lot comprenant : SIKU, camion Mercedes Dépannage incomplet, FJ Berliet Gak 
incomplet, DTF Camion Berliet Gak incomplet et DTF De Soto diplomate, état d'usage et 
autocollants ajoutés.

30

93 Lot n° 542 : DTA : Daimler Ambulance crème TBE, jantes rouges et Superior Criterion 
Ambulance, éclats et manque le brancard et une  cadillac police repeinte noire.

40

94 Lot n° 543 : DTF : Talbo Lago ref 23H et Ferrari ref 23J, états d'usage, pneus changés. 30
95 Lot n° 544 : DTF : Dinky Service et Simca Cargo, état d'usage, manques. 25
96 Lot n° 545 : DTF : Buick Roadmaster bleue deux tons et Studebaker Commander, vert deux 

tons. Etat d'usage.
40

99 Lot n° 548 : DTA : Opel Kapitan bleue, état neuf. 30
100 Lot n° 549 : DTF : Ford Vedette ref 24X bleue BE et Ford Vedette modèle 49 repeinte. 25
102 Lot n° 551 : DTF : Tonus 12M ref 538 brique BE et Tonus ref 559 beige ( petits éclats et un 

pneu non d'origine).
30

103 Lot n° 552 : DTF : Fiat 1800 break ref 548 jaune toit noir BE et Fiat 1200 ref 531 BE. 45
105 Lot n° 554 : DTF : Coupé Volkswagen Karmann Ghia ref 24M , BE. 40
106 Lot n° 555 : DTF : Borgward Isabella vert turquoise ref 549, TBE. 30
108 Lot n° 557 : DTF : Bmw 1500 ref 534, rouge BE. 40
111 Lot n° 560 : DTF : Panhard PL17  parme , ref 547. BE ( quelques petits éclats) 40
113 Lot n° 562 : DTF : Peugeot 403 bleue ref 24B, TBE. 40
114 Lot n° 563 : DTF : Peugeot 404 break ref 525, crème, siège arrière cassé. 55
115 Lot n° 564 : DTF : Renault R8 bleue , BE, jantes oxydées. 20
116 Lot n° 565 : DTF : Citroën 3 CV ref 557 bleue et blanche avec moteur. Neuve. 55
117 Lot n° 566 : DTF : Simca 1000 rouge ref 519, TBE. 35
118 Lot n° 567 : DTF : Simca Chambord ref 24K, rouge et crème, TBE. 40
119 Lot n° 568 : DTF : Simca aronde P60 ref 544, gris deux tons, TBE. 45
122 Lot n° 571 : DTF : Citroën dyane ref 1413, BE. 20
132 Lot n° 581 : SOLIDO : 3 avions. On joint 2 avions MERCURY. 10
133 Lot n° 582 : DTF :  avion  Vautour 60B. On joint 3 petits avions CIJ. 10
134 Lot n° 583 : CBG : 2 navires militaires. On joint un navire sans marque et une dizaine d'avions 

miniatures.
15

136 Lot n° 585 : DTF : autocar Chausson ref 29F et 4L ref 518. Etat d'usage 30
138 Lot n° 587 : DTF : Camion Nestlé , état d'usage ( sans bidons). 20
144 Lot n° 593 : Simca Présidentielle du Général de Gaulle. Neuve en boite. 20
147 Lot n° 596 : Citroën Rosalie IV 1933. TBE. 10
148 Lot n° 597 : DTA : Lotus F1 Racing Car ref 225, neuve en boite. 20
149 Lot n° 598 : DTA : Dinky Supertoys Lorry-Mounted Crane ref 972, ABE en boite ( usagée). 40
150 Lot n° 599 : Voiture russe, neuve en boite. 15
151 Lot n° 600 : SOLIDO : Camion DAF Citerne ref 369, neuf en boite. 20
152 Lot n° 601 : SOLIDO: Camion benne de chantier basculante, neuf en boite 20
153 Lot n° 602 : SOLIDO : Camion Transport de chevaux ref 385, neuf en boite. 20
154 Lot n° 603 : SOLIDO : Camion tracteur Magirus/semi-remorque Fruehauf ref 363, neuf en boite. 25
156 Lot n° 605 : SOLIDO : Camion fardier ref 388, neuf en boite. 20
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157 Lot n° 606 : NOREV : transport de voitures tracteur TBO 15 Berliet. TBE. 40
158 Lot n° 607 : DST : Tracteur Unic et semi-remorque porte-voitures Boilot ref 39A. ABE e, boite 

(usagée).
65

159 Lot n° 608 : SOLIDO : Lot comprenant Age d'or Delahhaye 78, Cadillac Eldorado 
4501,Mercedes 4004, Ford Bisd 1961 4504, Jaguar SS100  4002 et Hispano Suiza 145.

30

160 Lot n° 609 : Lot comprenant : Matchbox Rolls Royce, Progettok Alfa Romeo Giulia047 et 
Ferrari 037, Model BOX Ferrari 8451 et Ferrari 8452, ELIGOR  Citroën et Peugeot. Le tout 
neuves en boite.

35

166 Lot n° 614 : DTF : Peugeot 203, bleu métal, jantes crème. TBE. SB 240
170 Lot n° 618 : Minialuxe : Peugeot 203 break gris claire avec mécanique. TBE. BO. 60
171 Lot n° 619 : Gégé : Peugeot 203, crème. BE ( aile arrière gauche légèrement colorée). SB 130
175 Lot n° 623 : NOREV :Peugeot 203 bleu pétrole.TBE. 30
176 Lot n° 624 : SOLIDO :Peugeot 203 berline vert d'eau ( manque 2 paires de ski). SB. 70
180 Lot n° 628 : NOREV : Peugeot 203 bleu pétrole avec antenne, jantes rouge et BO.T BE. 55
183 Lot n° 631 : SALZA : cabriolet 203 Peugeot du tour de France avec chauffeur et 3 vélos. 120
185 Lot n° 633 : Peugeot 203 berline verte en plastique dur et vitres pleines. 90
189 Lot n° 637 : CLE  : 2 berlines Peugeot 203 dont 1 de couleur peu courante vert d'eau. 20
190 Lot n° 638 : CLE : Peugeot 203berline version luxe avec vitres et phares diamant.BE. 20
191 Lot n° 639 : Insigne de capot de 203 35
195 Lot n° 643 : DTF : lot de deux Ford Vedette dont 1 taxi.Etat d'usage. 20
198 Lot n° 646 : France Jouet : 2 camions Berliet. 15
200 Lot n° 648 : DTA : motocycliste solo civile. 55
208 Lot n° 656 : Un lot de catalogues : Jouef, Mecano ( DT et trains Hornby 1937). 20
209 Lot n° 657 : Lot d'avions : DT, Solido et divers, plastiques et métal.Etat d'usage. 10
210 Lot n° 658 : Lot  de sections de route au 1/43ème vendues avec une vitrine. 50
211 Lot n° 659 : Lot divers de petits accessoires. 10
212 Lot n° 660 : Buvard NOREV 5
214 Lot n° 662 : Lot de véhicules à restaurer comprenant : DTF, Solido, Corgi, FJ, Mercury, Cij, 

Sésame, Norev, Schuco…
60

217 Lot n° 665 : Jeu " Permis de conduire" . Oscar du jouet 1957. 20
221 Lot n° 669 : Lot de jouets divers en tôle. Etat d'usage 40
222 Lot n° 670 : JOUSTRA  : ondine turquoise, état d'épave. 60
223 Lot n° 671 : Lot de 10 voitures 1/24 ème et 1/18ème de marques et états divers 30
224 LOT n°450 cARTON COMPRENANT UNLOT TRES IMPORTANT DE CAMIONS PLASTIQUE 

1/87éme
90

225 JEUX DIVERS  
226 LOT DE CATALOGUE 10
227 LOT DE JOUETS DIVERS 130


